

**PROTOKÓŁ**  
**Z POSIEDZENIA SPRAWOZDAWCZO – WYBORCZEGO FORUM**  
**UNIwersytetów POLSKICH**  
**w dniu 20 stycznia 2018 roku w Opolu**

**Posiedzenie Forum Uniwersytetów Polskich odbyło się w dniu 20 stycznia 2018 roku na Uniwersytecie Opolskim.**

Czynny udział w posiedzeniu Forum (z prawem głosu) wzięło 20 delegatów samorządów studenckich zrzeszonych w Forum:

KUL – Tomasz Zarębski (na podstawie upoważnienia);  
UAM – Maciej Rewucki (na podstawie upoważnienia);  
UG – Ada Kamela (na podstawie upoważnienia);  
UJ – Jakub Bakonyi (Przewodniczący);  
UJK – Katarzyna Ostrowska (Przewodnicząca)  
UKSW – Łukasz Słończewski (Przewodniczący);  
UKW – Adrian Kaczorowski (Przewodniczący);  
UŁ – Adrian Pałka (Przewodniczący);  
UMCS – Izabela Kaczyńska (na podstawie upoważnienia)  
UMK – Wojciech Kiełbasiński (na podstawie upoważnienia);  
UO – Michał Karbowski (na podstawie upoważnienia);  
UP - Jakub Orlik (na podstawie upoważnienia);  
UR – Joanna Paździor (Przewodnicząca)  
US – Aleksandra Strońska (na podstawie upoważnienia);  
UŚ – Katarzyna Topolska (Przewodnicząca);  
UW – Tomasz Zając (na podstawie upoważnienia)  
UWM – Krystian Filipek (Przewodniczący)  
UwB – Wojciech Skrodzki (na podstawie upoważnienia);  
UWr – Wojciech Michańcio (Przewodniczący)  
UZ – Patrycja Urbaniak (na podstawie upoważnienia).

Ponadto w posiedzeniu FUniP z głosem doradczym uczestniczyli pozostali przedstawiciele samorządów studenckich zrzeszonych w FUniP:

1. Jakub Bator (UW)
2. Adrianna Czarnecka (UMK)
3. Damian Kapusta (UPL)
4. Sara Zemczak (UŚ)
5. Maciej Mrowiec (UŚ)
6. Magdalena Koziara (US)
7. Karolina Pilman (US)
8. Agnieszka Niedźwiedz (UR)
9. Andrzej Majewski (UKW)
10. Marcin Pezda (UKW)
11. Damian Rychlik (UWr)
12. Dawid Nowacki (UWr)
13. Monika Twardowski (UO)
14. Wojciech Wasilewski (UMK)
15. Piotr Moroch (UR)
16. Marek Konieczny (UKSW)
17. Mateusz Witek (UŚ)
18. Grzegorz Witkowski (UJK)
19. Weronika Ostrowiecka (UwB)
20. Rafał Koziołek (UJ)
21. Dominika Masionek (UZ)
22. Tetiana Yurkova (UZ)
23. Krzysztof Wall (UJ)
24. Arkadiusz Halkiewicz (UW)

Przebieg posiedzenia:

### 1. Otwarcie posiedzenia.

Przewodnicząca FUniP Patrycja Urbaniak otworzyła posiedzenie oraz przywitała delegatów i pozostałych przedstawicieli samorządów studenckich.

### 2. Przyjęcie porządku obrad.

Porządek obrad został wcześniej przesłany wszystkim delegatom za pomocą poczty elektronicznej, aby mogli się z nim zapoznać.

Głosowanie jawne w sprawie przyjęcia porządku obrad:

Obecnych	20
Głosów ZA	20
Głosów PRZECIW	0
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	0

(jednogłośnie)

### 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia

Protokół z poprzedniego posiedzenia został wcześniej przesłany wszystkim delegatom za pomocą poczty elektronicznej, aby mogli się z nim zapoznać.

Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia:

Obecnych	20
Głosów ZA	20
Głosów PRZECIW	0
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	0

(jednogłośnie)

### 4. Sprawy bieżące Forum:

- Patrycja Urbaniak poinformowała o utracie delegatury Rafała Bagrowskiego (UKW) oraz wygaśnięciu jego funkcji w Prezydium Forum.
- Patrycja Urbaniak poinformowała o podpisaniu porozumienia z firmą „Nowoczesne Zarządzanie Biznesem” oraz o przesłaniu jego treści za pomocą poczty elektronicznej.
- Patrycja Urbaniak podziękowała wszystkim delegatom za działalność podczas ostatniej kadencji oraz wręczyła indywidualne pisemne podziękowania każdemu delegatowi.

## 5. Wybór przewodniczącego posiedzenia i komisji skrutacyjnej

Łukasz Słończewski (UKSW) zgłosił kandydaturę Wojciecha Michańcio (UWr) na Przewodniczącego Posiedzenia; Wojciech Michańcio wyraził zgodę.

Głosowanie jawne w sprawie wyboru Przewodniczącego Posiedzenia, kandydat Wojciech Michańcio (UWr):

Obecnym	20
Głosów ZA	20
Głosów PRZECIW	0
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	0

(jednogłośnie)

Patrycja Urbaniak otworzyła przyjmowanie zgłoszeń do Komisji Skrutacyjnej. Marek Koniczny (UKSW) zgłosił kandydaturę Łukasza Słończewskiego (UKSW) oraz Piotra Morocha (UR), oboje kandydaci wyrazili zgodę. Ada Kamela (UMK) zgłosiła kandydaturę Magdaleny Koziary (US), która wyraziła zgodę.

Głosowanie jawne w sprawie wyboru Komisji Skrutacyjnej w składzie: Magdalena Koziara, Łukasza Słończewski oraz Piotr Moroch:

Obecnym	20
Głosów ZA	20
Głosów PRZECIW	0
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	0

(jednogłośnie)

## 6. Przedstawienie sprawozdania z ostatniego roku działalności

Przewodniczący Posiedzenia Wojciech Michańcio poprosił Patrycję Urbaniak o przedstawienie sprawozdania z działalności za rok ubiegły.

Przewodnicząca Patrycja Urbaniak przedstawiła obecne Prezydium, w którego skład wchodzi Przewodnicząca Patrycja Urbaniak, Wiceprzewodniczący Tomasz Zarębski (KUL) oraz Sekretarz Katarzyna Topolska (UŚ). Poinformowała też o składzie Komisji Rewizyjnej w kadencji 2017-2018: Przewodniczący Marek Koniczny (UKSW) oraz członkowie Wojciech Michańcio (UWr) i Adrianna Czernecka (UMK).

Patrycja Urbaniak poinformowała o:

- odbytych posiedzeniach Forum:
  - 18 marca w Toruniu
  - 21 kwietnia w Kościelisku
  - 10 czerwca we Wrocławiu
  - 28 października w Bydgoszczy
  
- odbytych posiedzeniach Prezydium FuniP:
  - 4 marca (spotkanie robocze w formie wideo-konwersacji)
  - 17 marca w Toruniu
  - 20 kwietnia w Kościelisku
  - 27 października w Bydgoszczy
  - 20 stycznia w Opolu
  
- odbytych spotkaniach Prezydium z Komisją Rewizyjną:
  - 20 kwietnia w Kościelisku
  - 20 stycznia w Opolu
  
- odbytych posiedzeniach Komisji Rewizyjnej:
  - 18 marca w Toruniu
  - 20 stycznia w Opolu
  
- przedstawionych i sformułowanych opiniach przez FUniP:
  - opinia nt. stanowiska KRUP dot. Ustawy 2.0
  - opinia w sprawie studenckiego projektu ds. Ustawy 2.0 przygotowanego przez Parlament Studentów RP
  
- zrealizowanych projektach:
  - Uniwersytecka Wakacyjna Akcja Studencka
  - Uniwerek Camp
  - Gala Laurów Uniwersyteckich
  
- innych podjętych działaniach:
  - podjęcie współpracy z Fundacją Warszawski Instytut Bankowości

- udział w posiedzeniach plenarnych KRUP
- udział w Radach Studentów Parlamentu Studentów RP
- udział w Konferencji Ekspertów Praw Studenta w Warszawie
- udział w Konferencjach Programowych Narodowego Kongresu Nauki

## **7. Przedstawienie opinii przez Komisję Rewizyjną o działalności Prezydium i złożenie wniosku o udzielenie absolutorium**

Przewodniczący Posiedzenia Wojciech Michańcio udzielił głosu Markowi Koniecznemu Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej. Marek Konieczny poinformował o uchwale Komisji Rewizyjnej z dnia 20 stycznia o nie zgłoszeniu zastrzeżeń do pracy Prezydium FUniP oraz wnioskuje o udzielenie absolutorium Prezydium Forum w kadencji 2017-2018.

## **8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium członkom ustępującego Prezydium**

Głosowanie tajne w sprawie udzielenia absolutorium Przewodniczącej Forum Uniwersytetów Polskich Patrycji Urbaniak w kadencji 2017-2018:

Obecnych	20
Głosów ZA	17
Głosów PRZECIW	1
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	2

Decyzją Forum udzielono absolutorium Patrycji Urbaniak.

Głosowanie tajne w sprawie udzielenia absolutorium Wiceprzewodniczącemu Forum Uniwersytetów Polskich Tomaszowi Zarębskiemu w kadencji 2017-2018:

Obecnych	20
Głosów ZA	17
Głosów PRZECIW	2
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	1

Decyzją Forum udzielono absolutorium Tomaszowi Zarębskiemu.

Głosowanie tajne w sprawie udzielenia absolutorium Sekretarzowi Forum Uniwersytetów Polskich

Katarzynie Topolskiej w kadencji 2017-2018:

Obecnych	20
Głosów ZA	16
Głosów PRZECIW	3
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	1

Decyzją Forum udzielono absolutorium Katarzynie Topolskiej.

## **9. Wybór Przewodniczącego na kadencję 2018-2019**

Przewodniczący Posiedzenia Wojciech Michańcio poinformował o zgłoszeniach kandydatów na funkcję Przewodniczącego FUniP; zgłosili się Michał Karbowski (UO) oraz Wojciech Kielbasiński (UMK). Wojciech Michańcio poprosił kandydatów o przedstawienie swoich programów w kolejności zgłoszeń.

### **Program Wojciecha Kielbasińskiego:**

- Proponowany skład Prezydium:
  - Wiceprzewodniczący: Katarzyna Topolska, Joanna Paździor oraz Tomasz Zarębski
  - Sekretarz: Aleksandra Strońska
- Wyzwania i cele kadencji 2018-2019:
  - profesjonalizacja oraz budowanie marki organizacji
  - konsolidacja środowiska
  - współpraca z podmiotami zewnętrznymi
  - realizacja akcji UWAS
  - realizacja Gali Laurów Uniwersyteckich
  - realizacja Uniwerek Camp
  - stworzenie akcji Sportowy Uniwersytet

### **Program Michała Karbowskiego:**

- Proponowany skład Prezydium:
  - Wiceprzewodniczący: Maciej Rewucki, Tomasz Zając oraz Wojciech Skrodzki
  - Sekretarz: Katarzyna Ostrowska
- Filary działalności w kadencji 2018-2019
  - komunikacja
  - rozwój

- doświadczenie
- aktywizacja

Wojciech Michańcio podziękował kandydatom za przedstawienie programów oraz otworzył dyskusję.

Jakub Bator (UW) – pytanie do Wojciecha Kielbasińskiego – z czego wynika brak implementacji pomysłów w poprzednich kadencjach oraz czy z tytułu bycia na piątym roku studiów zamierzasz być Przewodniczącym do końca studiów czy zrezygnować wcześniej?

Odpowiedź Wojciecha Kielbasińskiego: Ani do końca studiów, ani rezygnować wcześniej, jestem również studentem drugiego kierunku „Administracja”. Odpowiadając na Twoje drugie pytanie to byłem Wiceprzewodniczącym w kadencji Tomka Tokarskiego gdzie część z tych rzeczy udało się zrealizować, z czasem pojawiają się nowe pomysły, nabieram też doświadczenia stąd wydaje mi się, że mogę lepiej działać i realizować nowe pomysły.

Mateusz Witek (UŚ) – pytanie do obu kandydatów – czy z tytułu niepełnienia przez Was funkcji Przewodniczących Samorządów Studenckich Waszych uczelni nie posiadacie pewnego pakietu umiejętności tj. zarządzanie czasem, zespołem czy finansami. Proszę o wskazanie jednej rzeczy, którą należy doprecyzować w działalności naszego Forum.

Odpowiedź Wojciecha Kielbasińskiego: Na naszym uniwersytecie wprowadziliśmy zasadę, że jeżeli ktoś działa w strukturach ogólnopolskich to nie piastuje funkcji Przewodniczącego Samorządu z uwagi na dużą ilość obowiązków. Odpowiadając na Twoje drugie pytanie: konsolidacja środowiska.

Odpowiedź Michała Karbowiaka: Sama pozycja Przewodniczącego nie świadczy o umiejętnościach danej osoby. Na Uniwersytecie Opolskim jest zwyczaj wprowadzony przez nas, że zastępca Przewodniczącego bierze udział w Zjazdach. Odpowiadając na Twoje drugie pytanie: należy zlikwidować wszystkie podziały.

Adrianna Czernecka (UMK) – pytanie do Michała Karbowiaka – Ponieważ Wojciech przedstawił nam sylwetki swojego Prezydium, czy mogłabym Cię o prosić o to samo.

Odpowiedź Michała Karbowiaka: Chciałbym aby te osoby same przedstawiły swoje sylwetki, dlatego korzystając z okazji chciałabym je poprosić o zabranie głosu.



Wojciech Michańcio pouczył Michała Karbowiaka, że zgodnie ze statutem Forum kandydat na Przewodniczącego musi przedstawić swoje Prezydium.

Michał Karbowiak: Jakich danych potrzebujesz?

Adrianna Czarnecka: Wojtek przedstawił osoby wszystkim dobrze znane, proszę o podobną prezentację: w jakich dziedzinach i obszarach mają piastować funkcję, ich doświadczenie itp.

Michał Karbowiak: Dziękuję za rozszerzenie pytania, chciałabym aby obszary działań zostały wypracowane podczas realizacji konkretnych projektów. Tak jak powiedziałaś są to osoby doskonale wszystkim znane i doświadczone.

Adrian Kaczorowski (UKW):

– pytanie do Wojciecha Kiełbasińskiego – proszę o rozwinięcie tematu działalności w mediach społecznościowych

– pytanie do obu kandydatów – działania na polu Ustawy 2.0, gdzie widzicie luki w projekcie i niedociągnięcia oraz jak Forum może się przyczynić do zmian ww. ustawie.

Odpowiedź Wojciecha Kiełbasińskiego: Forum Uniwersytetów Polskich w mediach społecznościowych obecnie nie istnieje, świadczy o tym ilość polubień na Facebook'u. Chciałbym to zmienić, utworzyć konto na Twitter'ze, nawiązać współpracę z grafikiem, który będzie dla nas tworzyć grafiki na potrzeby aktywności w mediach. Należy również aktualizować stronę internetową Forum. Odpowiadając na drugie pytanie to więcej w tej kwestii będziemy mogli powiedzieć po prezentacji projektu ustawy, kluczową rolą dla nas jest zabezpieczenie interesów studentów, kwestia Samorządów Studentów, ich budżetów oraz prerogatywa dot. wyboru Prorektora ds. studenckich.

Odpowiedź Michała Karbowiaka: Tak jak powiedział Wojtek, praca nad projektem ze strony Forum jest niewątpliwa, musimy zabezpieczyć interesy studentów i jak najbardziej je rozszerzyć.

Wojciech Michańcio zakończył dyskusję i oddał głos komisji skrutacyjnej.

Głosowanie tajne w sprawie wyboru Przewodniczącego Forum Uniwersytetów Polskich w kadencji 2018-2019

Wydano kart do głosowania: 20

Oddano głosów ważnych: 20

Oddano głosów nieważnych: 0

**Kandydat Michał Karbowski:**

Głosów ZA: 8

**Kandydat Wojciech Kielbasiński:**

Głosów ZA: 12

Komisja skrutacyjna ogłosiła wybór Wojciecha Kielbasińskiego na funkcję Przewodniczącego Forum Uniwersytetów Polskich w kadencji 2018 -2019.

Wojciech Michańcio złożył wniosek o połączeniu punktów 10 oraz 11, czyli wybór Wiceprzewodniczących i Sekretarza na kadencję 2018 – 2019.

Głosowanie jawne w sprawie połączenia punktów 10 i 11:

Obecnych	20
Głosów ZA	20
Głosów PRZECIW	0
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	0

(jednogłośnie)

**10. Wybór Wiceprzewodniczących oraz Sekretarza na kadencję 2018-2019**

Wojciech Michańcio oddał głos komisji skrutacyjnej, która przeprowadziła głosowanie tajne.

Głosowanie tajne w sprawie wyboru Katarzyny Topolskiej na Wiceprzewodniczącą Forum Uniwersytetów Polskich na kadencję 2018 – 2019:

Obecnych	20
Głosów ZA	12
Głosów PRZECIW	8
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	0

Głosowanie tajne w sprawie wyboru Joanny Paździor na Wiceprzewodniczącą Forum Uniwersytetów Polskich na kadencję 2018 – 2019:

Obecnych	20
Głosów ZA	14
Głosów PRZECIW	4
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	2

Głosowanie tajne w sprawie wybory Tomasza Zarębskiego na Wiceprzewodniczącego Forum Uniwersytetów Polskich na kadencję 2018 – 2019:

Obecnych	20
Głosów ZA	14
Głosów PRZECIW	5
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	1

Głosowanie tajne w sprawie wybory Aleksandry Strońskiej na Sekretarza Forum Uniwersytetów Polskich na kadencję 2018 – 2019:

Obecnych	20
Głosów ZA	15
Głosów PRZECIW	3
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	2

Komisja skrutacyjna ogłosiła wybór Katarzyny Topolskiej, Joanny Paździor i Tomasza Zarębskiego na Wiceprzewodniczących FUniP oraz wybór Aleksandry Strońskiej na Sekretarza FUniP na kadencję 2018 – 2019.

## **12. Wybór członków Komisji Rewizyjnej na kadencję 2018-2019**

Wojciech Michańcio otworzył zgłoszenia do Komisji Rewizyjnej na kadencję 2018 – 2019.

Zgłoszono kandydatury: Marka Koniecznego (UKSW), Krzysztofa Walla, Wojciecha Michańcio oraz Macieja Rewuckiego.

Głosowanie tajne w sprawie wyboru Komisji Rewizyjnej na kadencję 2018 – 2019.

Wydano kart do głosowania: 20

Oddano głosów ważnych: 20

Oddano głosów nieważnych: 0

**Kandydat Marek Koniczny**

Głosów ZA: 18

**Kandydat Krzysztof Wall**

Głosów ZA: 15

**Kandydat Wojciech Michańcio**

Głosów ZA: 17

**Kandydat Maciej Rewucki**

Głosów ZA: 5

Komisja skrutacyjna ogłosiła, że w skład Komisji Rewizyjnej wybrano Marka Konicznego, Krzysztofa Walla oraz Wojciecha Michańcio.

**13. Ustalenie miejsca i terminu kolejnego posiedzenia**

Wojciech Michańcio otworzył dyskusję w sprawie wyboru miejsca i terminu kolejnego posiedzenia. Joanna Paździor (UR) zaproponowała chęć organizacji posiedzenia w Rzeszowie w terminie 16-18 marca br. w połączeniu z Radą Studentów.

Głosowanie jawne w sprawie wyboru miejsca i terminu następnego posiedzenia. Zjazd w Rzeszowie w terminie 16-18 marca br..

Obecnych	20
Głosów ZA	19
Głosów PRZECIW	0
Głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ	1

**14. Wolne wnioski**

Wojciech Kielbasiński (UMK) – zaproponował żeby budżet FUniP znajdował się przy Parlamencie Studentów RP tak aby ułatwić gospodarkę pieniężną Forum.

Tomasz Zarębski (KUL) – poparł pomysł Wojciecha Kielbasińskiego.

Marek Koniczny (UKSW) – obawiam się o kwestie formalne wyprowadzenia tych środków poza uczelnie.

Wojciech Kielbasiński (UMK) – nie chcemy podejmować dzisiaj żadnych uchwał.

Wojciech Michańcio (UWr) – zaprosił serdecznie do udziału w Konferencji nt. Bezpieczeństwa Imprez Masowych organizowanej na początku kwietnia we Wrocławiu.

## **15. Zamknięcie posiedzenia**

Przewodniczący Posiedzenia Wojciech Michańcio zamknął obrady.